

关注雾霾天



4日早晨7点,海阳一市民在雾霾天中骑车通过。特约摄影 王兴军 摄

昨日雾霾有所减弱,去“霾伏”烟台在行动

各大企业排污降三成



本报12月4日讯(记者 李娜 通讯员 颜环政) 4日,烟台天气“拨云见日”,3日灰蒙蒙的天气渐渐远离,能见度变好的同时,空气质量也由重度污染转向轻度污染。空气质量重污染日应急预案启动后,烟台各大企业污染排放降低30%。

4日上午,烟台空气质量指数继续盘旋在250以上,属于重度污染,中午AQI终于降到了200以内成了中度污染,下午AQI低于150。按照空气质量等级来看,烟台当天从重

度污染降到中度污染最后成轻度污染。

“昨天空气那么差,晚上都没敢让家里老人出去遛弯。今天总算好一些了。”家住海滨小区的曹女士说,3日外出办事,发现天气越来越差,雾蒙蒙的不说,感觉空气还黑乎乎的,就嘱咐家里两位老人不要出门了。“今天刚好转,他们又出去了。”

烟台空气质量好转得益于天气变化,还有各部门共“战”雾霾。4日,烟台30多家重污染企业响应应急预案,降低产负荷减少污染排放;烟台建筑工地上洒水降尘,土石作业全部停止;房屋建筑拆除工程也停止施工……

3日18时,市政府启动《烟台市区空气质量重污染日应急响应预案》,烟台市区空气质量重污染日应

急预案案》,烟台市环保局便与本地区12家市属重点监管企业的负责人取得联系,对降低污染排放进行了部署。

烟台市环保局工作人员介绍,这些企业主要涉及热电、有色金属、化工等行业的重点排污单位。他们通过采取降低生产负荷、提高污染物去除效率等措施减少污染物排放。据环保局初步统计,4日,烟台各大企业排污量减少了30%。

何时才能解除应急预案?记者从《烟台市区空气质量重污染日应急预案》中指出,当市区空气质量指数连续12小时低于200时,市环境监控中心向应急领导小组报告,经应急领导小组研究同意后终止应急响应。

相关新闻

弱冷空气到来 雾霾天渐弱

本报12月4日讯(记者 王晏坤) 4日烟台的天空虽然没有了3日的重度“朦胧”感,但大部分地区还是被雾霾笼罩,长岛县和海阳市气象局均发布了霾黄色预警信号。经过两天的“朦胧天”,烟台或会重现蓝天白云。

据烟台市气象台介绍,5日,随着一股弱冷空气影响,雾霾天气将明显减弱。烟台气象台发布的天气预报显示,5日,受弱冷空气影响,东北风4到5级,最高气温沿海8℃,内陆10℃;6日下午转西南风3到4级,气温-3℃到9℃。

雾霾天持续,烟台市教育局下发紧急通知

市区中小学,暂停户外体育课

本报12月4日讯(记者 刘清源) 4日,烟台市教育局下发紧急通知,要求即日起,暂时停止市区内(包括芝罘区、福山区、牟平区、莱山区、开发区、高新区)所有中小学的户外体育课,直至12月6日为止。

4日,烟台市教育局发布《关于应对市区空气质量重污染情况 暂时停止中小学户外体育课的紧急通知》,通知中称,接市环境保护局通知,自12月2日18时起到12月4日6时,市区空气质量指数(AQI)已连续

超过200,达到重度污染日标准,市里已启动《烟台市区空气质量重污染日应急预案》。根据《烟台市区空气质量重污染日应急预案》的要求,市教育局决定从即日起,暂时停止市区内(包括芝罘区、福山区、牟平区、莱山区、开发区、高新区)所有中小学的户外体育课,直至12月6日为止。如无新通知,自12月9日开始,市区内中小学的户外体育课恢复正常。

同时要求其他县市教育体育局,要根据当地环保部门的

空气质量重污染情况报告,启动相应的应急预案,确定是否暂时停止辖区内中小学的户外体育课。各中小学在暂停户外体育课期间,要根据体育与健康课程的要求,进行室内体育与健康课程的教学,或与其他课程调换,但不得挤占和挪用体育与健康课程的课时。

记者了解到,市区内多所中小学在4日上午接到通知后,立即停止在户外上体育课。国翠小学、官家岛小学老师介绍,学生们的体育课改在室内上,

多以讲理论为主。

今年才投入使用龙海小学,拥有了自己的室内运动场。龙海小学校长高新国介绍,学校的室内运动场有400多平方米,足够一个班级的同学进行体育项目的课程,跑步、武术操等都可以在室内上课。另外,下午第三节课的活动课也都改在室内上。“印象里,这是教育部门第一次下通知要求停止在户外上体育课,这对于师生的身心健康都是有保护作用的,大家也非常认可。”高新国说。

雾霾天出行 注意低速行驶

本报12月4日讯(记者 于飞 通讯员 袁圣凯 李娜) 雾霾天,烟台市交警部门向市民发布行车预警信息,提示市民在能见度较低和路面湿滑路况下要低速小心驾驶。

遇到雾霾天,烟台市交警部门依托122指挥中心视频监控平台,调取100余处电子监控、高空监控和隧道监控的实时路况,及时采取多点分流、警车压速带道等措施疏导车辆。并通过9处交通诱导屏和短信平台及媒体发布高速公路通行路况和出行提示,引导驾驶员选择合理的出行路线。

9部门联手 共治“扬尘”

本报12月4日讯(记者 李园园) 为改善烟台市城区空气环境质量、控制城市建设扬尘污染,烟台市制定了《烟台市城区建设扬尘治理集中行动实施方案》,烟台市住建局、市城管局、市国土局等9部门,将各负其责,共同治理扬尘。

《方案》指出,建设扬尘治理范围包括烟台市建成区内的房屋建筑和市政工程施工工地、城市房屋拆除工地、城市城中村和旧住宅小区改造及新建项目集中的开发区工地、城市主次干道、建筑渣土车运输、城市地面裸露区域等。在城乡结合部、高速公路、干线公路、铁路两侧建防护林,打造城乡绿色屏障。对于裸露的土地要进行绿化,最大限度减少裸露地面。

土石方作业 全部停工

本报12月4日讯(记者 李园园 通讯员 葛振鹏) 3日下午6点,烟台出现入冬以来的首次重污染天气,烟台市中心区100多个工程的项目负责人收到了一条来自烟台市住建局安监站的短信,施工场地土石方作业、房屋拆除工程等全部停止施工。

信息显示,采取强制性污染箭牌措施,施工场地停止土石方作业;房屋拆除工程停止施工;各建筑施工现场加大洒水降尘频次,加强建筑施工现场扬尘管理,缓解雾霾天气带来的不利影响。

烟台市住建局安监站一工作人员称,他们组成三个排查组,4日上午对建筑施工工地进行排查,未发现违规作业现象。

3.78万起

百公里油耗
50 元左右

百公里耗气
20 元左右

力帆汽车

**空间最大
油耗最小
原厂打造 油气两用**

4.2米长
1.65米宽
93马力

力帆兴顺

力帆丰顺
CNG
新一代动力大微客

烟台永发汽车销售有限公司

地址:机场路198号下曲家路东80米
销售电话:0535-6670666

